

生活用品涨声一片

市民网上共享“省钱攻略”

本报10月27日讯(记者周广聪)近日,不少生活用品、食品涨声一片,市民们也开始精打细算过日子,甚至有人在网上发出一份“菜奴省钱攻略”介绍省钱经验,而这份攻略受到不少家庭主妇的追捧。

27日,记者在某网站论坛里看到这份攻略,不少人总结了买菜时刻表,由早上买菜改为晚上买菜;女摊主爱斤斤计较,而男摊主大多不会,最好盯着一家品种多的卖菜摊位买,并且经常在

同一家买;也有人称要关注天气预报,明天下雨,今天就多买菜……

26岁的杨女士结婚两年,平时和丈夫都是买菜回家做饭,而每天买菜让精打细算的她颇为头疼,后来杨女士也总结出一套经验:“早上买菜人多,价格还贵,而我每天下午下班后买菜,既省时还省钱。”

除了去市场买菜省钱,付屯小区的王大娘告诉记者:“听说要涨价,大家都去超市多囤一点

生活用品。有时候周围邻居或小区居民一起“团购”生活用品。”此外,还有不少市民联合起来“地毯式”搜索特价商品,然后互通“情报”或是互相帮忙购买。

另外,自己动手种菜、废物利用、网购等方式也逐渐受到一些市民的青睐。同时,记者发现,这份流传甚广的“攻略”让不少市民感同身受,也让市民在追捧的同时,列出自己平时的省钱心得与大家分享。

25.5元/公斤!棉花价格创新高

本报10月27日讯(记者付茜)“籽棉最高收购价每公斤12.2元,皮棉最高收购价每公斤达25.5元。”10月27日,来自临沭县棉麻公司的最新统计信息让临沭县广大棉农们喜出望外。

进入10月中旬以来,临沂市棉花价格暴涨创历史新高,籽棉最高收购价每公斤达12.2元,比去年同期暴涨60.5%;皮棉最高收购价每公斤达25.5元,比去年同期暴涨80%,均创历史新高,可为全市

棉农增收4600多万元,棉农丰产又丰收。

物价部门的价格分析认为,一方面是种植面积减少,市场上棉花供不应求导致价格暴涨。另一方面,今年严重的自然灾害影响到主产区的棉花产量,市场上棉花货源不足,也是棉价上涨的一个原因。另外,金融危机对中国企业影响减小,棉纺厂数量增加造成市场对棉花的需求量激增,也是棉价暴涨的一个原因。

海参涨价了

27日,在市区一家超市内,市民在选购海参。据了解,近日海参价格上涨大约一成。海参产量减少,市民需求量增加是海参价格上涨的主要原因。

记者 展萍 摄



燃油费上调,旅行社酝酿涨价

本报10月27日讯(记者王健)记者对市区内多家旅行社了解到,日前燃油附加费调整,对旅行社影响较大,不少旅行社酝酿涨价。

据了解,根据调整,从26日(以出票日期为准)起调整国内航线燃油附加费征收标准,其中800公里以上每位旅客每段航程由40元上调到70元,800公里(含)以下每位旅客每段航程由20元上调到40元。

27日,记者采访了解到,此次调整对散客以及商务旅客影响不大,但是对旅行社影响较大。据沂蒙路一家旅行社工作人员介绍,旅行社是个微利的行业,此次上调完全没有

任何前兆,上涨的费用将由旅行社自行消化,“不过,随着燃油附加费的调整,在以后的旅游线路中,会将上涨的费用增加到成本中,此次上涨最终还是会上转嫁到消费者身上。”该工作人员说。